



Газета "МОБУ Гимназия г. Тюкалинска"

Гимназист

апрель 2019 г.

Мы любим играть в КВН!

9 апреля на сценической площадке концертного зала Детской школы искусств прошел кубок КВН среди образовательных учреждений города Тюкалинска, организованный МКУ «Центр по делам молодежи, физической культуры и спорта» Администрации Тюкалинского МР. За право обладания кубком КВН состязались команда нашей гимназии «Шанс», лица «Нарру энд», а также команда профессионального колледжа «Без тормозов».

В связи с тем, что 2019 год в России был объявлен Годом театра, девизом игры послужили слова великого французского поэта Пьера де Ронисара: «Весь мир – театр, мы все актеры поневоле, Всесильная Судьба распределяет роли, и небеса следят за нашей игрой!».

Игра состояла из нескольких эта-

пов: визитка-приветствие, разминка, конкурс капитанов и музыкальное домашнее задание. Ребята старались и зал благодарно отвечал им аплодисментами.

Приветствие было сыграно на тему «Весь мир – театр, а люди в нем – актеры», а музыкальное домашнее задание прошло под девизом «Много шума из ничего».

Кроме этого командам пришлось проявить находчивость при ответах на видеовопросы от болельщиков, а капитанам команд продемонстрировать свои актерские способности в монологе «Сон в летнюю ночь».

На этот раз нашим ребятам не удалось выиграть кубок КВН-2019, но они не унывают, потому что в следующем году они обязательно сделают все возможное, чтобы трофей стал нашим.



12 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

Двадцатый век был веком новых технологий и важных открытий. Двадцатый век – это век, в котором произошло историческое событие – первый полет человека в космос.

Его совершил гражданин нашей страны Юрий Алексеевич Гагарин. 12 апреля 1961 года на космическом корабле-спутнике «Восток» он облетел вокруг планеты Земля, выполнил необходимые задания, и приземлился в намеченном месте. С тех пор в этот день отмечается День космонавтики.



Накануне праздника в нашей гимназии среди 5-6 классов прошел квест «Знатоки космонавтики». Ребята с большим удовольствием приняли участие и активно включались в командную работу.

Лучший школьник района - 2019

11 апреля в Тюкалинском лицее прошел заключительный этап муниципального конкурса «Лучший школьник района-2019», который призван способствовать поддержке способных и талантливых детей, их личностному росту и развитию.

Прежде чем попасть в очный тур, каждому из конкурсантов было необходимо справиться с домашним заданием: подготовить компьютерную презентацию, где представить себя как многогранного, разностороннего школьника, обладающего хорошими знаниями, творческими способностями и артистизмом, увлекающегося наукой и исследованиями.

Успешно пройдя заочный тур, в финале звание лучшего оспаривали 8 школьников. Ребятам предстояло принять участие в интеллектуальном турнире, который показал «подкованность» конкурсантов, их умение быстро находить правильный ответ. Все ребята оказались творческими, одаренными личностями, стремящимися к самореализации через различные виды деятельности.

Честь нашей гимназии защищала ученица 10 класса Диана Верлока, которая и стала обладателем звания «Лучший школьник района – 2019», став победителем этого престижного конкурса.



Безопасное колесо - 2019

5 апреля в нашей гимназии прошел традиционный конкурс «Безопасное колесо» на кубок главы Тюкалинского муниципального района. За почетный трофей боролись 16 команд из школ района, а две команды из гимназии, на правах хозяев, участвовали в соревнованиях вне зачета.



станция «Фигурное вождение велосипеда»

Много радостных эмоций получили дети на торжественном открытии, где участников приветствовали заместитель главы Н.Л. Первалова, председатель комитета по образованию Е.И. Сорокина, начальник Тюкалинского отдела ГИБДД капитан полиции В.А. Мещеряков, директор гимназии И.И. Мигунова.



станция «Творческий конкурс ЮИД»

Далее, ребята были разбиты на четыре группы и по очереди проходили конкурсы согласно своим маршрутным листам.

На станции «Знатоки ПДД» дети сдавали теоретический экзамен по правилам дорожного движения.

На следующем этапе «Первая помощь», командам требовалось оказать первую медицинскую помощь, используя тренажёр «Максим», который терпеливо переносил наложенные шины, перевязки, приёмы искусственного дыхания и массажа сердца. В основном все действия проводились уверенно, чувствовалось, что ребята серьёзно готовились к конкурсу, и в будущем, если потребуется, смогут оказать помощь пострадавшему человеку.

На станции «Фигурное вождение велосипеда», проходившем в спортивном зале, необходимо было показать навыки вождения велосипеда. Под бдительным контролем судей участники преодолевали «змейку», «сладом», «коридор» и другие виды препятствий.

В конкурсе агитбригад команды соревновались в находчивости и изобретательности. Здесь ребята защищали свои стенгазеты и плакаты, показывали сценки на тему соблюдения правил дорожной безопасности.

По итогам конкурса призерами «Безопасного колеса» стали: бронзовыми – команда Коршуновской школы, серебряными – команда из с.Атрачи, а первое место в районном конкурсе заняли юные инспекторы дорожного движения из Тюкалинского лицея. Они и стали обладателями переходящего кубка. Все команды-участницы получили сертификаты, а победители и призеры – ценные подарки.



станция «Знатоки ПДД»

Стали призёрами

Ежегодно ученики нашей гимназии принимают участие в конкурсе «Безопасное колесо», которое проводится с целью активизации работы по предупреждению дорожно-транспортного травматизма среди детей и подростков, пропаганды безопасного поведения на дорогах и профилактики правонарушений несовершеннолетними участниками дорожного движения.

В этом году мероприятие состоялось с 16 по 19 апреля. На финал областного конкурса приехали 37 лучших команд юных инспекторов дорожного движения, которые, прежде чем попасть на состязание прошли отборочные этапы районных соревнований.

Команда Тюкалинского района, в составе гимназистов Артёма Воробьева, Даши Гололобовой, Никиты Шмакова и Полины Янковой, выступила достойно. Ребята заняли призовое 4 место в абсолютном зачете. Кроме этого, Полина Янкова стала победителем в личном зачете на станции «Фигурное вождение» с результатом 0 штрафных баллов. Никита Шмаков занял 2 место на станции «Автогородок» с результатом 8 штрафных баллов. В личном зачете среди 74 девочек 5 место заняла Даша Гололобова, Полина Янкова - 7



место. В личном зачете среди 74 мальчиков 4 место занял Никита Шмаков, Артем Воробьев 15 место.

Поздравляем команду с успехом!